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У Покровському районі окупанти втратили щонайменше п’ять дивізій бронетехніки й танків, - ISW

Російські війська втратили щонайменше п’ять дивізій бронетехніки та танків у
Покровському районі на Донеччині з початку операції із захоплення Авдіївки в жовтні
2023 року і під час подальших штурмів влітку 2024 року. Військове командування
противника може не захотіти або не зможе прийняти такі масштаби й
темпи втрат техніки в найближчі місяці та роки, враховуючи обмеження в
оборонно-промисловому виробництві країни-агресора.

Це також може бути обумовлено обмеженістю запасів радянської техніки в Росії та
нездатністю її військових досягати на фронті оперативно значущих територіальних
успіхів за допомогою механізованих маневрів. Такого висновку дійшли
аналітики Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW), зазначаючи,
що реальні втрати росіян значно вищі.

Вони посилаються на дані користувача з відкритих джерел у соцмережі X, який
відстежує візуально підтверджені втрати російської військової техніки в Україні. 4
жовтня було підтверджено, що ЗС РФ втратили вже 1830 одиниць важкої техніки в
Покровському районі фактично за рік (з 9 жовтня 2023 року).

За підрахунками, окупанти втратили в цілому 539 танків (приблизно півтори дивізії
своїх танків) і 1020 бойових машин піхоти (приблизно чотири-п’ять мотострілецьких
дивізій) під час наступальних операцій у Покровському районі. Джерело уточнило,
що Сили оборони України знищили 381 із цих 539 танків і 835 із 1020 бронемашин.

Крім цього, армія РФ втратила 26 бойових машин піхоти, 22 реактивні системи
залпового вогню (РСЗВ), 11 артилерійських систем і 92 неброньовані вантажівки. Ще
25 танків і 59 бронемашин (приблизно два батальйони механізованої техніки)
окупанти втратили у Покровському районі буквально з 6 вересня 2024 року.

В ISW нагадали, що російські війська розпочали посилену чотиримісячну наступальну
операцію із захоплення Авдіївки в жовтні 2023 року, а потім продовжили наступи на
захід від міста, а також на захід і південний захід від окупованого Донецька навесні
та влітку 2024 року.

"Тому дані користувача X мають відображати втрати російської техніки, накопичені
під час цих наступальних зусиль. Його оцінка, що ґрунтується на візуально
підтверджених втратах техніки, ймовірно, консервативна, оскільки не всі вони
візуально задокументовані. Фактична ж кількість втрат російської техніки в районі
Покровська, ймовірно, вища, ніж повідомлялося", – наголосили аналітики.

На їхню думку, російське військове командування може не захотіти чи не зможе
прийняти нинішні масштаби та темпи втрат техніки в найближчих місяцях або навіть
роках. ЗС РФ вже витратили значну кількість бронетехніки протягом перших тижнів
своїх наступальних зусиль із захоплення Авдіївки, а потім обмежили її використання
під час боїв у місті. Водночас вони активізували наступи на інші міста Покровського
району, але часто проводять переважно марні механізовані атаки у складі взводу та
роти.

За даними ISW, більшість цих російських штурмів призвели до значних втрат
бронетехніки при незначних територіальних успіхах. Командир одного з підрозділів
ЗСУ, що діють на Донеччині, зазначив, що російські війська втрачають до 90%
транспортних засобів, які використовуються в механізованих атаках на цьому
напрямку.

Зі свого боку, британський аналітичний центр Міжнародного інституту стратегічних
досліджень (IISS) раніше підрахував, що станом на лютий 2024 року ЗС РФ щороку
втрачали понад 3000 ББМ.

"Але поточний рівень втрат бронетехніки Росією може бути вищим, враховуючи, що
дані користувача X, зокрема, не враховують втрати російської техніки по всій лінії
фронту. Війська РФ просунулися лише приблизно на 40 км на напрямку Авдіївка/
Покровськ із жовтня 2023 року, і втрата техніки вартістю понад п’ять дивізій для
таких "успіхів" не може бути тривалим без фундаментальної зміни можливостей Росії
щодо забезпечення своєї війни ресурсами", – вважають військові експерти.

Вони припускають, що агресор накопичив велику кількість техніки для зазначених
атак на Донбасі, хоча середньострокові й довгострокові обмеження запасів
бронетехніки та темпів її виробництва разом зі зростаючими втратами можуть
змусити Росію переосмислити переваги посилених механізованих атак на цих
ділянках фронту порівняно з довгостроковими військовими зусиллями.

Вважається, що готовність російського військового командування добиватися
обмежених тактичних успіхів в обмін на значні втрати бронетехніки ставатиме все
дорожчою, оскільки окупанти в найближчі місяці та роки витрачатимуть обмежені
запаси озброєнь і техніки радянської епохи.

"Росії буде важко адекватно забезпечити свої підрозділи матеріальними засобами у
довгостроковій перспективі без переведення економіки на військовий лад та
значного збільшення темпів виробництва оборонної промисловості. Це крок, якого
диктатор Путін досі намагався уникати", – підсумували в ISW.
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